
Cílem návrhu je proměnit park U  Pivovarského rybníka 
v Prostějově v  příjemné a bezpečné místo, které bude 
sloužit nejen k odpočinku, ale i ke společnému trávení 
času s přáteli. 
 
Při návrhu byl kladen důraz na provázání parku s 
biokoridorem Hloučela a areálem bývalého Akciového 
pivovaru, s cílem posílit vztahy v území a podpořit jeho 
genia loci.

Je kladen důraz na rezpektování přírodních hodnot, 
uržitelnost, práce s přírodními materiály, propustnými 
povrchy a podporu biodiveztiy. 

 
	

Návrh se soustředí na organizaci pohybu v parku, řešení 
vstupů i propojení s restaurací Na Rybníčku. 

Klíčovým prvkem je cyklostezka, která park napojuje 
na biokoridor. Součástí úprav je také přesun parkovacích 
míst s vytvořením reprezentativních a bezbariérových 
vstupů s možností posezení či odložení kol. V blízkosti 
restaurace vzniknou dvě terasy a ohniště, což umožní 
její lepší propojení s parkem. 

Území zahrnuje řadu hodnotných míst, jež dosud 
nevyužívají svůj potenciál. Jedním z nich je pravý břeh 
říčky, kde je navržena promenáda doplněná o zázemí 
pro rybaření. Také prostor pod dálnicí projde proměnou 
a nabídne zastřešené místo pro adrenalinové aktivity 
i odpočinek. 

Návrh poskytuje různé možnosti pro relaxaci, ať už s 
výhledem na rybník, historické budovy pivovaru nebo 
vegetaci. Pamatováno je i na nejmladší, kterým prostor 
přináší příležitosti k objevování a jejich rozvoji.

VEGETACEVEGETACE
 
Také je potřeba myslet na aktuální stav stromového patra, 
který je ve špatném stavu, především kvůli nevhodné 
převážně monokulturní skladbě a zhoršené vitalitě dřevin. 
Návrh proto počítá s jeho postupnou obnovou a přeměnou 
na druhově pestřejší porost. 

Součástí řešení je také doplnění keřového patra, které 
přispěje ke zvýšení biodiverzity a pomůže odstínit území 
od negativních vlivů okolí.

ŠIRŠÍ VTAHYŠIRŠÍ VTAHY
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MATERIÁLY CESTMATERIÁLY CEST

PROVOZNÍ VZTAHYPROVOZNÍ VZTAHY

PROVOZPROVOZ

„To ticho, ta voda a k tomu trochu lidského hovoru.“ „To ticho, ta voda a k tomu trochu lidského hovoru.“ - Karel Čapek- Karel Čapek
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